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Do projektu je aktuálně zaregistrováno 440 dětí s trvalým pobytem na Praze 1.
Poskytovatelů je aktuálně registrováno 38 a další mají možnost se registrovat. Radnice na
tento typ podpory vyčlenila 1 milion korun. Projekt má podpořit aktivní trávení volného
času dětí v široké škále, např. formou sportovní, výtvarné, hudební, tvořivé, taneční,
dramatické, pěvecké, přírodovědné, turistické aktivity. Dále sem patří příměstské a
pobytové tábory, vstupenky na bruslení, plavání, ZUŠ, jednorázové workshopy.

Stále se nám hlásí nové subjekty a poskytovatelé. Pokud preferované aktivity nejsou v systému
zařazeny, je možné jejich poskytovatele požádat, aby se registrovali prostřednictvím výše uvedených
webových stránek. Rodiče a další zákonní zástupci dítěte se mohou přihlásit online na
www.praha1.corrency.cz. Po registraci obdrží elektronické correnty ihned.

Každé dítě ve věku od 2 do 16 let a s trvalým pobytem v Praze 1 má od 1. dubna nárok na 2 000
takzvaných elektronických correntů, tedy ekvivalent 2 000 Kč. „Oproti jiným částem Česka, kde už
tento projekt mají, jsme start registrací zahájili dříve, aby rodiče či jiní zákonní zástupci dítěte mohli
příspěvek využít i na zaplacení příměstských a pobytových táborů,“ vysvětlil David Bodeček, 1.
místostarosta Prahy 1 a dodává: „Příspěvek pokrývá až 75 procent ceny kroužku nebo jiné aktivity.
Například u kroužku za 2 000 Kč rodiče zaplatí pouze 500 korun, zbytek bude uhrazen z příspěvku.“

Nevyužité correnty bude možné uplatnit při platbě dalšího kroužku, a to až do 31. října 2025. Tento
termín umožní, aby correnty byly využity také až po zahájení školního roku 2025-26. Rodiče a
zákonní zástupci by neměli s registrací do projektu otálet. Čím dříve se zaregistrují, tím větší šanci
mají, že budou moci novou finanční podporu využít. K platbě bude potřeba občanský průkaz nebo
kód ze SMS v mobilním telefonu. Spolky a další organizace, které zajišťují volnočasové aktivity na
území Prahy 1 či zde mají sídlo, se mohou registrovat od 1. dubna do 31. října 2025.

„Věřím, že projekt zaujme děti, rodiče a zároveň podpoří místní ekonomiku. Po jeho skončení mě
bude zajímat zpětná vazba. Například, zda registrované subjekty budou považovat projekt za
finančně přínosný a zda si ho budou přát zopakovat,“ řekl David Bodeček.

Praha 1 přistoupila u nového projektu Corrency k vyšší spoluúčasti Prahy 1 než je v České republice
obvyklé. Při jeho přípravě se inspirovala zkušenostmi, které už s ním anebo obdobnými mají v
Prostějově, v Jeseníku, v Chotěboři, v Ostravě-jih, ale i v Praze 14 a v Praze 18.

Podrobnější informace, seznam registrovaných provozovatelů volnočasových aktivit a registrační
formuláře lze nalézt na praha1.corrency.cz.
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